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Гендерна різноманітність та фінансові показники на керівних посадах у німецьких компаніях 

Недопредставленість жінок на керівних посадах зберігається протягом десятиліть. Метою цієї статті є аналіз 

фінансового впливу жінок на керівних посадах у німецьких компаніях шляхом вивчення економічної доданої 

вартості та аналізу впливу факторів навколишнього середовища, соціальної сфери й управління (ESG), а також 

жінок-членів наглядової ради на діяльність жінок-членів ради директорів. Результати показують, що у 200 

найбільших компаніях Німеччини частка жінок-керівників збільшилася в період із 2018 до 2022 року. Незалежно 

від галузі, частка жінок-керівників у 2018 році була дуже низькою – майже 4 %, а у 2022 році їхня кількість 

досягла приблизно 11 %. Тобто у фінансовому секторі спостерігається найвища частка жінок-керівників, яка у 

2022 році становила приблизно 14 %, тоді як у промисловому секторі їхня частка становить орієнтовно 9 %. 

Пильніший розгляд показує, що у великих компаніях частка жінок-керівників вища, ніж на невеликих 

підприємствах. Великі компанії демонструють у середньому показник у 17 % порівняно з невеликими 

компаніями, які у 2022 році мали всього 8 %. Існує позитивна кореляція між часткою жінок-членів наглядової 

ради та жінок-керівників, що свідчить про те, що жінки-члени наглядової ради, здається, наймають більше жінок-

керівників. Крім того, компанії, у яких більше жінок-керівників, зазвичай, мають нижчі показники 

суперечливості за показниками ESG, а компанії з більшою кількістю жінок-керівників, вимірюючи економічною 

доданою вартістю, мають кращі фінансові результати, ніж ті, у яких жінок на цих посадах мало або взагалі немає. 

Компанії, у яких керівниками є жінки, демонструють приблизно на 2 відсоткові пункти вищу економічну додану 

вартість, ніж компанії з найнижчим показником жінок (відсутність жінок-керівників або їхня невелика кількість). 

Отже, складається враження, що жінки-керівники мають значення і змінюють ситуацію в компаніях на краще. 
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